

тарь на тоя комитетъ, натоваренъ съмъ отъ негова председателъ, уваж. г-нъ Д-ръ Д. Минковъ, да Ви съобща, че въ края на изтеклата година, ние, следъ много трудъ и спънки, успѣхме да издадемъ втория томъ отъ историята на Сливенъ, написана отъ нашия способенъ и многообещающъ, но за жалость умрѣлъ младъ съгражданинъ, Д-ръ Сим. Табаковъ. Тоя томъ обхваща най-новата история на Сливенъ, отъ края на 18 вѣкъ — до наше време. По съдържание той е извънредно интересенъ и едва-ли може да има за сливенци друга по-ценна и забавна книга. Като четете човѣкъ тамъ за дѣлата и подвизитѣ на всички ония бележити наши съградани, които еднакво сж се проявили въ областта на народната просвѣта, политическото движение, църковния въпросъ и особено въ революционнитѣ борби и хайдутството — *той наистина се почувствува гордъ, че е сливенецъ!*... И съ право може да се каже, *че историята на Сливенъ презъ 18 вѣкъ, е история на българския народъ!* Безъ да правя много цитати, достатъчно ще е, да спомена само имената на: Антонъ Ивановъ, Д-ръ Селимински, Ив. Добровски, Добри Чинтуловъ, Сава Доброплодни, Николай Ценовъ, Братя Симози, Михаилъ Колони, Димитъръ Добровичъ, Атанасъ х. Добревъ и др., като изпускамъ многобройнитѣ наши войводи и революционери, които ни сж повече познати.

Тая книга трѣбва да стане настолна за всѣко сливенско семейство и да се четете еднакво, отъ стари и млади. Въ нея, като въ огледало, е отразенъ живота на сливенци, въ всичкитѣ му прояви и всѣки ще намери да прочете нѣщо за свои близки и далечни.

Като изтъквамъ всичко това, азъ апелирамъ къмъ Васъ да си набавите тая ценна книга, която тази вечеръ за пръвъ пѣтъ се пуца въ продажба тукъ въ София. Съ това Вие ще улесните и Комитета въ неговитѣ бждачи задачи, а именно: да продължи издаването на III томъ отъ историята на Сливенъ, който ще съдържа икономическия и стопанския развой на града и други нѣкои специални статии, както и да издаде едно кратко, популярно издание отъ историята, предназначено за ученици и народнитѣ маси, които нѣматъ време и възможность да четатъ дебели томове.

Съ това азъ свършвамъ, като пожелавамъ още веднажъ на всички Ви, най-приятна забава тая вечеръ“.

Следъ малка пауза се изпълни II-та часть отъ програмата.

По приетия редъ, избра се и ново настоятелство въ съставъ: Председателъ — Д-ръ П. Козаровъ, секретаръ-касиеръ — Д-ръ Топаловъ, членове: П. Медилевъ и г-житѣ Юр. Г.